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Question 1

Considérons le graphe suivant où chaque couple (x, y) associé à un arc désigne respectivement le nombre d’unités de flot et le coût unitaire sur l’arc. Il n’existe aucune contrainte de capacité sur les arcs.















Transformons ce flot réalisable en un autre tel que les arcs portant un flot positif fasse partie d’un arbre partiel du graphe.

Question 2

Considérons le graphe précédent et résolvons le problème de flot à coût minimum à l’aide de la méthode du simplexe.
………………………………………………………………
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